## 郑州市国防科技学校"能力作风建设年"活动

## 第1期

学校"能力作风建设年"活动领导小组办公室 2022年1月14日



## 郑州市国防科技学校

召开"能力作风建设年"活动动员部署会

1月13日,学校利用"钉钉会议",召开"能力作风建 设年"活动动员部署会,贯彻落实局党组《关于郑州市教育 局"能力作风建设年"活动第一阶段有关工作安排的通知》 精神,安排部署我校"能力作风建设年"有关工作。学校领 导班子成员现场参加会议,全体党员利用钉钉收看会议。会 议由校长张凯主持。

学校纪委书记韩兴华从活动背景、总体部署、目标任务、 主要措施和具体要求等方面对学校"能力作风建设年"活动 实施方案进行了解读和说明。

学校党委书记何勇作动员讲话。他指出,这次会议的主 要任务是深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平

总书记关于能力作风建设的重要论述,全面落实省第十一次 党代会精神,围绕落实省委"两个确保""十大战略",对开 展"能力作风建设年"活动进行动员部署。何勇就如何全面 抓好贯彻落实"能力作风建设年"活动提出了三点要求。

一要提高政治判断力,明白开展"能力作风建设年"活动的重大意义。开展"能力作风建设年"活动,是深入贯彻落实习近平总书记关于能力作风建设的重要论述、建设高素质专业化干部队伍的具体行动;是深入贯彻党的十九届六中全会精神和省十一次党代会精神、深化党史学习教育的重要抓手;是推动学校事业高质量发展、实现"双一流"发展目标的重要保证。

二要提高政治领悟力,理解开展"能力作风建设年"活动需要解决的问题。当前我校党员干部在能力作风方面还存在理论学习不够到位、工作能力不够突出、思想作风不够过硬等问题,与学校建设发展的步伐不相适应。希望通过这次活动对我们党员领导干部的能力和作风进行一次"大排查、大检修、大扫除",以活动的新成效来凝聚推动学校事业发展的强劲动力。

三要提高政治执行力,做到确保"能力作风建设年"活动落到实处、取得实效。全校上下要把开展好"能力作风建设年"活动作为2022年的一项政治任务、重点任务来抓,要明确目标任务,提升五种能力;要突出问题导向,大力抓

好整改;要加强组织领导,精心组织推动。希望全校党员干部在"能力作风建设年"活动中强能力、转作风、重实干、促发展,凝聚起"奋勇争先、更加出彩"的强大正能量。

校长张凯就如何全面贯彻落实"能力作风建设年"活动提出三点意见。一要提高站位,着力增强开展能力作风建设工作的政治自觉;二要提升能力,着力打造敢打拼、能担当、善作为的干部队伍;三要改进作风,着力为学校党建与事业发展高质量提供坚实保障。全校党员干部一定要跟上新形势、担当新作为、开创新局面,锚定"两个确保",围绕"八大工程提升",凝心聚力、守正创新,为实现学校高质量发展目标努力奋斗,以优异成绩和崭新气象迎接党的二十大胜利召开。

报: 市教育局"能力作风建设年"活动领导小组办公室

送: 学校"能力作风建设年"活动领导小组领导

发: 各党支部、各部门、专业部、教研组